Notions

Mise en forme conditionnelle

e Mise en forme conditionnelle
* Fonctions : sommes — moyennes

A partir du tableau « Bilan annuel des commerciaux »

¢ Calculez les divers totaux

e Effectuez une mise en forme conditionnelle

Pour les chiffres d’affaires supérieurs a la moyenne du trimestre ou pour la moyenne

BILAN ANNUEL DES COMMERCIAUX

de 'année.

A B cC ] E F
1 Bilan annuel
2
3 Trimestre 1| Trimestre 2 | Trimestre 3 | Trimestre 4| Année
4 Lambert a7 200 € 88 200 € 75 700 € 94 200 €
£ Lacamp 66 200 € 77 200€ T0200€ 83 200 €
6 Duroy 104 200 € 100 800 € 103100 € 109 000 €
. Veritas 89 200 € g0 200 € 81500 € 86 900 €
8 Davoie 102 500 € 89 800 € 103 600 € 112 600 €
g Total
10

Excel
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